3. ROVNICE A NEROVNICE

[15 Je d4na rovnice X =3 = Z2X+1
x x

Ma rovnice x —3 = —2x +1 stejnou mnozinu feSeni jako dana rovnice?

A Najdéte viechna fedeni rovnice:
x  3x

x+2 1+3x

E} Reste graficky rovnici:
—2x+1=x-5

Reste rovnici a provedte zkousku:

—x\/5+x\/g+x\/§=—x 18—xx/§+x\/5

B Najdéte viechna feseni nerovnice:

1—3x<3x—1
5 — 4

[77 A Reste graficky nerovnici:
x+3<6—2x

ftu Najdéte vSechna feseni rovnice:

2
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3. ROVNICE A NEROVNICE

[ Bl Najdéte viechna feseni rovnice:
(5x+3)(2x—1)=x—6

I75 Bl Najdéte viechna feSeni rovnice:

x—3 x
2x—1 1-2x

Urdéete defini¢ni obor vyrazu a vyraz zjednoduste:
x+4
2x’ +7x—4

[T12 Reste graficky rovnici:
—x?+V2x-3=0

[T12 Najdéte vSechna feSeni nerovnice:
x?—15x+56<0

[1s Urcete defini¢ni obor vyrazu:
® Ch6 \/x(x—2)+1 (x+1)x @

2 3

Najdéte vSechna feSeni rovnice:
x—3y+2=0

Reste soustavu rovnic:

Ch4 §+y=2x—2y+1
x+yT+2=2y

Najdéte vSechna feSeni soustavy rovnic:
—3x—2y—2z+2=0
x—2y+2z—-2=0
2x +z—-2=0

[14 Najdéte vSechna feSeni rovnice:

[18 (2x? —1)(x + m) = 37 (2x* — 1)+ x — 2x°
[T10

Ch1

"
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3. ROVNICE A NEROVNICE

Najdéte vSechna feSeni rovnice:

3x—1_ 2+x
x—4 X
1+=

3

Najdéte vSechna feSeni soustavy nerovnic:
(x+2)2 > (3—x)2 +2
(2—2x)" <4x?+x

[T10 BIi] Najdéte viechna feeni nerovnice:

Ch2 x_2
3

X

<0

v—v,

[T14 Zevzorce a = —— vyjadrete £,

0

[T15 F¥] Roztok laky MATE je uchovavan v jednolitrovych lahvich, a to bud jako 20%, nebo jako 60%.
m Ve stolitrové nadobé potiebujeme pripravit 45% roztok latky MATE a chceme pouzit pouze celé lahve
® obou zminovanych koncentraci. @

Jaky nejvétsi pocet lahvi 20% roztoku latky MATE miiZeme pouZzit?

_’Tls m Schodisté ma urcity pocet schodi a kazdy schod ma stejnou vysku. Vyska schodu zmensena o 2 cm je
¢iselné rovna poctu schodti. Na tomtéz misté bylo mozné postavit i jiné schodisté, které by mélo o tfi
schody méné a vysku schodu o 4 cm vétsi.

Urcete vysku schodisté.

m Tii Cerpadla napusti bazén za 2 hodiny. Prvni z nich by napustilo bazén za 6 hodin, druhé za 5 hodin.
Jak dlouho by napousténi bazénu trvalo, kdyby se napoustélo pouze tretim ¢erpadlem?

E Sportovni oddil nakoupil dva druhy mict, celkem 60 kust, za 33 480 K¢. Fotbalové mice staly 950 K¢ za
kus, volejbalové mice 460 K¢ za kus.

¥ o

Kolik fotbalovych mic¢i oddil koupil?

m Eva a Adam bydli od sebe 2 km. Domluvi si schtizku a vyjdou ve stejny ¢as. Eva ujde 1 km za 15 minut,
Adam za 12 minut.

Kolik kilometrti ujde Adam, nez se setkaji? Vysledek zaokrouhlete na desetiny kilometru.

"
23 ProcviCuijte si vice na www.skolasnadhledem.cz, @

zadejte kod 498 023 -

® |



O

3. ROVNICE A NEROVNICE (LOHY/VYSLEDKY

VYSLEDKY

ANO K=o
2 k={o)
B k={2)

K =(7;8)
K = (~o0; 4= 13)U(4 +V13; +o0)

1 k={0}, zkouska: L(0) = P(0) = 0 7 k=l X2 xer)
B k=[5 ) s
¥ K=o
L e EE—
7 | K= [1:—%:0”
o 1 1 X
® 1 o ®
2.\2
n KZ(—OO;].) 0 K= _T’T’W}

y
3
\ i K= —5}
6

y=x+3 7
K:<E; +00)

U)/ 0x, 2 Y
| y—6-2x 20 chau[o;3

=

3
K= {i%} t,= %ﬂt
Kl k=9 PP nejvyse 36 lahvi
o =) £ sm
7,5 hodiny
10 R—{—4; %} le_l VE 12 mica
Pl 1,1km
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